演題要旨記載要領
　以下に示しました書式に従って，字体，サイズ，スペースなどを記入してください。また日本語タイトルの下に英文タイトルを記載してください。

　文書のレイアウトは，Ａ４版，余白　上 35 mm、右・左・下 30 mm，行数指定 32行です。もし図として写真を組み込まれる場合は，写真はjpg形式グレースケールでお願いします。

――――――――――――――――――――――――――――――

日本語タイトル (MS P明朝，14ポイント，中央揃，行間1)
英語タイトル (Times New Roman, 12 point, centering, no space)

著者 (発表者の前に○) ○岡大太郎1, 2 (上付文字)，岡大花子1, 2，・・・(MS P明朝11ポイント，中央揃，行間1)
所属 (略称)1 (上付文字) 岡山大・農学部，2岡山大・理学部 (MS明朝11ポイント，中央揃、行間1)
本文との間は1行スペースを空ける

本文 (MS明朝11ポイント，両端揃，行間1) (段落の最初はスペース1個空ける)
